



27 ОКТ 2016

№ 6902-1/16-21-0-4

«АТОМГРАД»

Территориальное объединение профсоюзных организаций

города Сосновый Бор Ленинградской области

Зарегистрировано Управлением Юстиции Ленинградской области

Регистрационный номер 1760, 16.11.1999 г., ИНН 4714012778

188540, Россия, Ленинградская область, г. Сосновый Бор,

ул. Ленинградская, 30. А/я 13/6

Телефон (813-69) 2-99-02 Fax (813-69) 2-99-02 E-mail:poatomgrad@sbor.net

Исх. № 13/01-16 от «18» октября 2016 г.

Председателю
Законодательного собрания
Ленинградской области,
Бебенину С.М.

Уважаемый Сергей Михайлович!

Из информации Комитета финансов Ленинградской области по вопросу повестки дня заседания президиума ЛОТК «Об основных параметрах областного бюджета Ленинградской области на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов» следует, что планируется установить компенсацию всем работающим родителям в размере 60% от установленной стоимости социальной путёвки в стационарные загородные оздоровительные лагеря, при этом увеличить стоимость путёвки до 21000 рублей. Это означает, что работающим в бюджетной сфере размер компенсации уменьшится на 30%. Оплата путёвки увеличится в 4 раза. Среди работников учреждений образования путёвками пользуются чаще многодетные родители, родители – младший вспомогательный персонал, молодые учителя, зарплата у которых не велика, работники с низким денежным доходом. Родителям даже и сейчас, когда они оплачивают полную стоимость путёвки, а компенсация возвращается позже, накладно отправить на лето в оздоровительный лагерь двоих детей не из многодетной семьи, семьи, не имеющей никаких льгот. Благодаря соотношению 90%-10% в оплате путёвок родители пользовались возможностью оздоровить детей, устроить им квалифицированный присмотр и активный летний отдых за городом.

За 2015-2016 учебный год заработная плата в образовании не увеличилась, а наоборот, уменьшилась. Всем известно за счёт чего в образовании такая высокая зарплата, так как педагоги работают на 1,5 и более ставки. Если работать, как положено - на ставку, то жить будет не на что. Учитывая всё это, работники образования возмущены, что правительство пренебрело настоящей ситуацией и легко сдало позиции всей ещё низко оплачиваемой части трудящихся бюджетной сферы, а председатель ЛФП не выступил на их защиту. Отнять возможность

организовать оздоровление и отдых детей – это кощунство! Параллельно с экранов телевизоров, со страниц газет правительство всех степеней вещает о заботе, здоровье, благополучии, хорошем отношении к детям. Если произойдёт повышение размера стоимости путёвки и снижение размера компенсации родителям за детскую путёвку в ДОЛ, то большая часть детей останется на лето в пыльных городах, предоставленная улице. Мы получим дополнительные проблемы с детской безнадзорностью и правонарушениями.

Мы очень надеемся, что разум восторжествует, и размер компенсации за путёвку в ДОЛ вернётся на уровень, соответствующий действующему законодательству - 90% от стоимости путёвки!

От имени более 9000 членов профсоюза,

Председатель профобъединения

